

「第145期 半期報告書の一部訂正について」

2015年11月27日に提出いたしました第145期半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

1. 【訂正事項】

第一部【企業情報】

第2 【事業の状況】

1 【業績等の概要】

(自己資本比率の状況)

2. 【訂正箇所】

訂正箇所には____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2 【事業の状況】

1 【業績等の概要】

(自己資本比率の状況)

(参考)

(訂正前)

連結自己資本比率（国内基準）

(単位：億円、%)

	平成27年9月30日
1. 連結自己資本比率（2／3）	<u>12.82</u>
2. 連結における自己資本の額	2,653
3. リスク・アセットの額	<u>20,692</u>
4. 連結総所要自己資本額	<u>827</u>

単体自己資本比率（国内基準）

(単位：億円、%)

	平成27年9月30日
1. 自己資本比率（2／3）	<u>12.67</u>
2. 単体における自己資本の額	2,589
3. リスク・アセットの額	<u>20,421</u>
4. 単体総所要自己資本額	<u>816</u>

(訂正後)

連結自己資本比率（国内基準）

（単位：億円、％）

	平成27年9月30日
1. 連結自己資本比率（2／3）	<u>12.84</u>
2. 連結における自己資本の額	2,653
3. リスク・アセットの額	<u>20,661</u>
4. 連結総所要自己資本額	<u>826</u>

単体自己資本比率（国内基準）

（単位：億円、％）

	平成27年9月30日
1. 自己資本比率（2／3）	<u>12.69</u>
2. 単体における自己資本の額	2,589
3. リスク・アセットの額	<u>20,391</u>
4. 単体総所要自己資本額	<u>815</u>

以上